
                 

 

                                                                                                                                                             Žbr.287/2019 

Izborni Panel za Žalbe i Predstavke (IPŽP),u panelu sastavljenom od sudija ,Adnan Konuševci  

presedavajuči,Ferki Djaferi i Faton Ademi  članovi, sa učeščem  zakonskog  službenika Besart Ademi, 

,odlučujuči sa vezano sa žalbom Lidhjes Demokratike e Kosoves(LDK),sa sedištem u Prištini ,podnete protiv 

političkog subjekta Levizje Vetevendosje (LVV),sa sedištem u Prištini,zbog  kršenja izborne tišine,za 

Prevremene Izbore za Skupštinu Republike Kosova koji če se održati datuma 06. oktobra 2019,u sednici 

panela održanoj datuma 06.10.2019, donosi ovu:                 

                                                                                   O  D  L  U  K  U 

 

Usvaja se žalba evidentirana kao:Žbr.287/2019,od datuma 05.10.2019,podneta od Lidhja Demokratike  

(LDK),sa sedištem u Prištini,i plitičkom subjektu,Levizja Vetevendosje,sa sedištem u Prištini izriče se 

novčana kazna u iznosu od 500.00 (petsto) eura, zbog nasatavka sponsorisanja izborne kampanje u 

društvenoj mreži „Facebook“, i na dan izborne tišine,iznos koju se politički subjekt obavezuje da plati u 

roku od 15 (petneast) dana, od dana primanja ove odluke pod pretnjom izvršenja. 

 

                                                                            O B R A Z L O Ž E NJ E 

 

Datuma 05.10.2019,IPŽP primio je žalbu Žbr.287/2019, od političkog subjekta Lidhja Demokratike e 

Kosoves(LDK),sa sedištem u Prištini,podnete protiv političkog subjekta Levizja Vetevendosje,sa sedištem 

u Prištini,u kojom se navodi da u službenom nalogu Istragamu, jasno se vidi da je na dan izborne tišine 

datuma 05.10.2019. kandidat za poslanika iz redova političkog subjekta Levizja Vetevendosje Taulant 

Kryeziu pozvao da se glasa. Ovim slučajem Podnosioc žalbe tvrdi da je učinjeno kršenje zakona o opštim 

izborima. Podnosioc žalbe kao dokaz je priložio štampane slike u svojstvu materijalnih dokaza. 

 

U odgovoru na žalbu politički subjekt Levizja Vetevendosje,je navela da kandidat za poslanika koji je  

predmet ove žalbe nije objavio ništa tokom odredjenog  24 satnog roka  pre otvaranja biračkih mesta.Šta 

više u žalbi LDK-a nije navedeno datum i vreme spnzorisanog objavljivanja. 

 

Panel, nakon razmatranja žalbe zaključio da: 

 



  Žalba je osnovana 

  

Panel je prethodno procenio da žalba Žbr.287/2019, od datuma 05.10.2019 podneta od Lidhja 

Demokratike Kosoves (LDK),protiv Levizjes Vetevendosje,od spisa predmeta  jasnon se vidi kao kandidat 

za poslanika za Skupštinu Republike Kososva iz redova  Levizjes Vetevendosje,Taulant Kryeziu da tokom 

izborne tišine i tokom dana glasanja u društvenoj mreži Instagram vršio je izbornu kampanju savetovao je 

da se glasa br. 14 i kandidat za premijera Albim Kurti, gde je ovim postupkom učinio je kršenje izborne 

tišine. 

 

Stoga IPŽP-e, uzevši ovo u obzir kao u podršsci zakonskih odredaba ZOI-a kostatuje da je politički subjekt 

Levizja Vetevendosje, je odgovorna za svoje postupke krševši član 36 stav 1 tačka b) ZOI-a, koja odredjuje 

zabranjene postupke pre procesa glasanja gde se kaže da 24 sati pre otvaranja Glasačkih Centara za 

glasanje, do njihovog zatvaranja, političkim subjektima,njihvim pristalicama ili kandidatima zabranjuje im 

se vršenje kampanje na bilo koji naćin  

 

Panel na osnovu gorenavedenih podataka i u skladu sa članom 120.1 tačka c) i članu 118.1, odlučio je po 

odredbi ove odluke. 

 

                                                                 Izborni Panel za Žalbe i Predstavke 

                                                                Žbr.287/2019 od datuma 06.10.2019 

                                                                                                                                          Presedavajuči Panela 

                                                                                                                                                Adnan Konuševci 

Pravni savet: 

Protiv ove odluke nije dozvoljena žalba u skladu sa članom 118 stav 4 ZOI-a  

 

 

 

                                                                                                                                             

 

  


